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„Mám radost, že se DPP povedlo obnovit tramvajovou trať v Opletalově ulici a položit
základ budoucí tratě přes Vrchlického sady kolem budovy Hlavního nádraží směrem k
Národnímu muzeu a dále na Vinohrady. Společně se Správou železnic, IPR a DPP na tuto
akci připravujeme soutěžní dialog, jehož výsledkem bude architektonický návrh revitalizace
celé oblasti. Věřím, že v době, kdy budeme na Florenci v poslední fázi modernizace
vestibulu a stropní desky, budeme moct v Opletalově ulici navázat, a začít stavět novou
tramvajovou trať a renovovat celou oblast,“ řekl Adam Scheinherr, náměstek primátora hl.
m. Prahy pro oblast dopravy a předseda dozorčí rady DPP.

„Tramvaj odjakživa patří ke každému modernímu městu a zvlášť patří i k historickému centru Prahy.
Zprovoznění tramvajových zastávek Hlavní nádraží jsem uvítal, protože tato oblast společně s
Vrchlického sady je místo, které je potřeba revitalizovat. Věřím, že do budoucna se podaří
prodloužení tramvajové trati ve směru do Vinohradské ulice a tím propojení Prahy 1 a Prahy 2.
Obnovení tramvajové zastávky v Opletalově ulici vnímám jako symbol toho, že společně s hlavním
městem začínáme tuto oblast přetvářet a dáme mu novou podobu,“ doplnil Petr Hejma, starosta
městské části Praha 1.

„Obnovená tramvajová trať v Opletalově ulici je svými zhruba 140 metry sice krátkým úsekem, ale
má důležitý praktický dopad do provozu DPP i symbolický význam. Její obnovení nám umožní během
výluk metra nasadit mnohem kapacitnější a lokálně bezemisní náhradní tramvajovou dopravu místo
autobusů, u kterých bychom v některých etapách stavebních pracích měli problém s umístěním
zastávek Florenc. Pevně věřím, že nezůstane jen u tohoto úseku, ale za nějakých 5 až 6 let se
tramvají cestující dostanou až přímo k odbavovací hale Hlavního nádraží, k Národnímu muzeu, a
hlavně nám to umožní v tomto místě propojit tratě na Žižkov a Vinohrady, a nabídnout tím nová a
pohodlnější spojení,“ řekl Jan Šurovský, člen představenstva a technický ředitel DPP – Povrch.
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